11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2007 02:54:45

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 01.12.2007 21:22:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27895/answer/27896




YBaxaemnuiti [lenrc! CHadana Hafio yOeOuThCS B TOM, UTO 3TO I'puboK - o0cnenyutecs Ha 3I1I1IT u
cmenaiiTe OOBIYHBIN ITOCEB BBIIEIEHUH Ha (JIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. Eciu 310

IeriCTBUTEIbHO WHQEKITUS, TIePeaaouasics MOJIOBLIM IyTEM, TO JIeYUThCS Hamo obouM (1 Bam, u
JKeHe). Bei3gopaBnuBauTe.



